

Вайблинген, 23.05.2016

Группа STIHL строит новую производственную площадку ZAMA в Хойчжоу, Южный Китай

ZAMA – дочернее предприятие группы компаний STIHL, выпускающее карбюраторы, масляные насосы и другие прецизионные детали для малогабаритных двигателей – строит новую производственную площадку в Хойчжоу (Южный Китай) с общим объемом инвестиций 36 млн. евро. 18 мая 2016 года состоялась церемония закладки фундамента, в которой приняли участие председатель Совета директоров STIHL д-р Бертрам Кандзиора, директор по развитию компании STIHL Вольфганг Цан и Ху Сыпин, генеральный секретарь коммунистической партии Хойчжоу. «Переезд нашего крупнейшего карбюраторного завода на новую площадку является крупнейшей инвестицией ZAMA в строительство и важнейшей вехой в истории нашей дочерней компании», – сказал д-р Кандзиора. Запуск завода запланирован на 2017 год, поэтапный переезд полностью завершится к середине 2018 года.

Новая производственная площадка располагается на территории площадью 20 000 кв. метров. Площадь производственных, складских и офисных помещений составит около 32 000 кв. м. Новый завод в Хойчжоу находится по соседству с существующим предприятием в Шэньчжэне, примерно в 60 км от него. Необходимость в переезде предприятия, на котором работают 2100 сотрудников, возникла в связи с тем, что истек срок договора аренды, действовавшего в течение 25 лет. На этой территории предполагается возвести жилой комплекс и торговый центр. Вот как комментирует ситуацию исполнительный директор ZAMA Ян-Григор Шуберт: «Мы заключаем с каждым сотрудником новый договор и оказываем помощь в связи с переездом, с тем чтобы свести к минимуму текучесть кадров. В первую очередь это касается персонала, работающего на предприятии уже много лет».

Ожидается дальнейший рост продаж карбюраторов

В последние годы отмечался постоянный рост спроса на карбюраторы. Председатель правления г-н Кандзиора подчеркивает: «Мы ожидаем дальнейшего увеличения спроса на карбюраторы на мировом рынке и используем возможность для модернизации нашей логистики и части производственных мощностей. Кроме того, посредством реализации нового строительного проекта мы создаем дополнительные площади для производства новых изделий ZAMA с целью сохранения позиций ZAMA в будущем».

Группа компаний ZAMA – лидер на мировом рынке

ZAMA является крупнейшим в мире производителем карбюраторов мембранного типа и лидером с точки зрения технологического уровня. В группу компаний ZAMA входят предприятия, работающие в Японии, Гонконге, Китае, Филиппинах и в США. Компания осуществляет поставку карбюраторов, масляных насосов и других прецизионных деталей различным производителям бензопил и садовых инструментов. В настоящее время силами примерно 2600 сотрудников ZAMA выпускает более 15 миллионов карбюраторов, примерно 350 различных моделей, а также около 6 миллионов других компонентов.

О нас

Группа компаний STIHL разрабатывает, производит и продает электро- и бензоинструменты для лесного и сельского хозяйства, а также для ландшафтного дизайна, строительства и взыскательных любителей.

Широкий ассортимент продукции STIHL дополняет ассортимент садовых инструментов VIKING. Продукция STIHL реализуется исключительно через специализированную торгово-сервисную сеть, в которую входят 36

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕССЫ

дистрибьюторских и маркетинговых компаний, около 120 импортеров и более 40 000 дилеров более чем в 160 странах мира. С 1971 года STIHL является самой продаваемой маркой бензопил в мире. Компания STIHL была основана в 1926 году и базируется в г. Вайблинген под Штутгартом. В 2015 г. STIHL выручка группы компаний STIHL с общим штатом 14 245 сотрудников составила 3,25 млрд. евро.